



Artikel-Nr.: 83316 Hersteller: Karibu Gewicht: 870 kg

Lieferzeit: 40-50 Werktage

Kontakt

+49(0)5138 - 489061 (Montag - Sonntag 10:00 - 22:00) info@mygartenhaus24.de www.mygartenhaus24.at

# Gartenhaus Qubu Eck mit Anbaudach

2.589,99€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten (https://www.mygartenhaus24.at/versand-und-lieferkosten/)

## Gartenhaus Cubu Eck mit Anbaudach von Karibu

Schaffen Sie mehr Platz und Raum in Ihrem Garten mit dem neuen Karibu Flachdach Freizeit- Holzhaus Cubu Eck mit 200 cm Anbaudach! Das praktische Flachdach Holzhaus Cubu Eck mit 200 cm Anbaudach ist mit dem Gesamtmaß 502 x 304 cm erhältlich und hat eine Firsthöhe von ca. 248 cm. Die Wände haben eine Stärke von 28 mm, der Rauminhalt beträgt ca. 21 m³, das Gewicht beträgt ca. 870 kg, das Dach besteht aus 16 mm Massivholz mit Nut und Feder und die Schneelast beträgt 75 kg/m². Das Flachdach Freitzeit- Holzhaus Cubu Eck mit 200 cm Anbaudach besteht aus naturbelassener Fichte. Das Freizeit- Holzhaus wird mit Alu-Abschlussleisten ausgeliefert. Außerdem hat das Freizeit- Holzhaus Cubu Eck mit Flachdach ein tolles Extra zu bieten: 2 Ganzglas-Schiebetüren aus Echtglas mit Aluminiumschwelle. Mit diesem günstigen Flachdach Holzhaus von Karibu finden alle Ihre Werkzeuge und Gartengeräte ihren richtigen Platz. Zusätzlich kann dieses Holzhaus optional ab Werk in der Farbe terragrau farbig versiegelt werden! Die werkseitige farbige Versiegelung sichert Ihnen einen Rundum-Holzschutz für alle Holzbauteile. Bestellen Sie jetzt Ihr neues Flachdach Holzhaus Cubu Eck mit 200 cm Anbaudach einfach & günstig in unserem Online-Shop für Karibu Flachdach Freizeit- Holzhäuser.

- Außenmaß: 304 x 304 cmGesamtmaß: 502 x 304 cm
- Die Firsthöhe vom Gartenhaus beträgt 248 cm
- Seitenwandhöhe: 235,5 cm
  Umbauter Raum: 21 m³
- Das Gartenhaus Cubu Eck besteht aus nordischem Fichtenholz, naturbelassen
- Dach: 16 mm Massivholzdach mit Nut und Feder mit einer max. Schneelast: 75 kg/m²
- Das Dach des Flachdach Gartenhaus Cubu Eck wird mit Alu-Abschlussleisten ausgeliefert
- Bauweise: Pfosten Ständerbauweise aus Leimholz mit Wänden im Steck-/ Schraubsystem
- Wand: 28 mm Rundprofil mit Nut und Feder
- Schiebetür: 2 Ganzglas-Schiebetüren aus Echtglas mit Aluminiumschwelle
- Drehriegel-Zylinderschloss & 2 Schlüsseln, 2 Eingänge mit Durchgangsmaß jeweils (BxH) 100 x 205 cm
- Optionaler Holzfußboden: 16 mm starker Massivholz-Fußboden mit Nut und Feder
- Unterkonstruktion aus 60 mm breiten Bodenbalken, kesseldruckimprägniert
- Zubehör: Montagematerial, Beschläge, Befestigungsmittel und ausführliche Aufbauanleitung
- Das Gartenhaus Cubu Eck ist TÜV/ GS geprüft
- 5 Jahre Karibu Herstellergarantie auf Konstruktion
- Originalverpackt mit allem Originalzubehör
- Dekoration gehört nicht zum Lieferumfang, Beispielfoto
- Montagefotos vom Karibu Gartenhaus Cubus finden Sie in unserem Ratgeber
- Das Gartenhaus Cubu Eck mit Anbaudach wird ohne Dacheindeckung geliefert
- Sollten Sie eine <u>selbstklebende Aluminium Dachfolie</u> wünschen, benötigen Sie für das Gartenhaus Cubu Eck mit Anbaudach 4 Rollen à 5 m².

### Vorteile der selbstklebenden Aluminium Dachfolie (optional) für Flachdach Gartenhäuser von Karibu

- kein Schweißen
- kaltselbstklebend
- rissüberbrückend und reißfest
- hohe UV- und Farbbeständigkeit
- wasserabweisender Holzschutz: aus Bitumen / Silikon Material



- flexibler Schutz: 1,1 mm dicke Schutzschicht gegen Witterungseinflüsse
- einfach zu fixieren: dank selbstklebender Unterseite. Abziehen, aufbringen, fertig
- kann direkt schnell und sicherer auf den staubfreien Untergrund wie Holzplatten aufgebracht werden

#### Werkstoffe mit Zukunft - Karibu Hölzer

Natürlich bezieht Karibu die Hölzer aus nachhaltiger Forstwirtschaft, um sicher zu stellen, dass auch morgen noch diese natürlichen Werkstoffe in gleicher Weise vorhanden sein werden. Die Qualität von Karibu Produkten beginnt schon mit der sorgfältigen Auswahl des richtigen Materials. Karibu nutzt einheitlich sortierte Fichten-, Kiefer- und Douglasienhölzer aus den Wäldern Nordeuropas, um den hohen Qualitätsanspruch zu halten.

### Farbige Versiegelung für Gartenhäuser durch das Karibu-Farbsystem:

Einen weiteren Beitrag zur langzeitigen Nutzung des Holzes liefert KARIBU mit der farbigen Versiegelung des hochwertigen Rohstoffs Holz. Dafür wurde das industrielle und hochtechnisierte KARIBU-FARBSYSTEM entwickelt, das Ihnen sowohl viel Geld als auch Zeit spart und dabei noch das Holz über Jahre pflegt und schützt. Die verwendeten KARIBU-Farben sind umweltfreundlich, weil sie lösemittelfrei, geruchlos und frei von allen bekannten problematischen Substanzen sind. Sie werden laufend von unabhängigen Instituten geprüft und entsprechen den Richtlinien der EN 71, dem ehemaligen "Speichel-Leck-Test". Zusätzlich wird durch den Farbauftrag und der UV-Trocknung für nachhaltigen Feuchtigkeitsschutz gesorgt. Dieser Schutz gegen Witterung, Verschleiß, Schädlinge und mechanische Beschädigungen ist nur zu erzielen, wenn er vor der Montage der Elemente bzw. Bauteile geschieht. Nachträglich behandeltes Holz weist bei Klimaschwankungen den bekannten Nadelstreifeneffekt auf. Hierbei werden durch das "Arbeiten" des Holzes ungeschützte Bereiche sichtbar. Diese sind der Witterung sowie Schädlingen ungeschützt ausgesetzt. Geschützte Elemente dagegen sind wasserabweisend, maximal UV-geschützt, offenporig, feuchtigkeitsregulierend und lichtecht. Sie überzeugen zudem durch besonders gleichmäßige Oberflächen. Die Wertigkeit jedes einzelnen Profiles und damit des kompletten Holzproduktes wird durch das KARIBU-Farbsystem erhalten.

## Das Karibu Flachdach Gartenhaus Qubu Eck mit Anbaudach & 2 Ganzglas-Schiebetüren aus Echtglas

Das moderne Gartenhaus Qubu Eck ist ein typisches Flachdach Gartenhaus mit einer äußerst robusten **Wandstärke von 28 mm** und durch das Gesamtmaß von 502 x 304 cm die perfekte Lösung für besondere Platzverhältnisse in Ihrem Garten. Gerne <u>vermitteln wir Ihnen einen professionellen Montageservice</u> und helfen Ihnen auch bei Sonderwünschen (zum Beispiel Fundamentarbeiten, Anstrich o. ä.) weiter. Bitte verwenden Sie hierzu kostenlos und unverbindlich folgendes Anfrageformular.









